
PAUTA DA SESSÃO
  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 26
  Data: 25/08/2025 18:00

PAUTA CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM

LEITURA

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA VINTE E CINCO DE AGOSTO
DO ANO DE DOIS MIL E VINTE CINCO
 
I – ABERTURA – Em nome de Deus, da Liberdade e da Democracia, declaro aberta a presente
Sessão Ordinária.
 
II – HINO DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
 
III - PEQUENO EXPEDIENTE: 0:30 MINUTOS
 
1ª - PARTE - APRESENTAÇÃO E APROVAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR
2ª - PARTE - LEITURA DO EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO
3ª - PARTE - LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS
4ª - PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS PELOS VEREADORES
5ª - PARTE - APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS
6ª - PARTE -  ENTREGA DE MOÇÕES DE CONGRATULAÇÃO:
 
1. Ver.ª Adriana Nabhan): a) Janaína Barbosa de Oliveira Sousa; b) Organizadores da 26ª Festa
do Nordestino(com ver. Abilio Vaneli).
2. Ver. Batista Pescador: a) Funcionárias e servidoras da Câmara Municipal de Coxim.
3. Iniciativa Coletiva: a) Comandante do Batalhão de Infantaria - 47º BI Coronel Glaucijander
Melo de Freitas.
4. Ver. Lourdes da Silva: a) Recepcionistas do Hospital Regional de Coxim/MS.
5. Ver. Lúcia da AAVC : a) Sérgio Veneziani; b) Coordenadora e colaboradores do Serviço de
Convivência e Fortalecimento de Vínculos - SCFV/Espaço do Saber;
6. Ver. Luiz Eduardo: a) Equipe das Academias da Saúde; b) Equipe organizadora do 5º Coxim
HardEnduro(com ver. Marcinho Souza, Maurício Helpis  e Lúcia da AAVC).
7. Ver. Marcinho Souza: a) Adriana de Freitas Morais, empresária e ativista da causa animal; b)
Fernanda Berigo.
8. Ver. Maurício Helpis: a) Sebastião Marinho de Souza.
09. Ver. Simone Gomes: a) 47º BI Sertanista Domingos Gomes Beliago.
10. Ver. William Meira: a) Equipe de Assistência à Saúde do Hospital Regional de Coxim
 
IV - GRANDE EXPEDIENTE: 120 MINUTOS
 
1ª - PARTE - USO DA TRIBUNA (CONFORME ORDEM DE INSCRIÇÃO)
 

ORDEM DO DIA

V - ORDEM DO DIA: 1:20 h.
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Requerimento nº 89/2025
Ver.ª Lucia da AAVC
“1. Quais os valores cobrados no exercício de 2024 referentes ao imóvel/terreno da Subestação
de Energia da empresa Energisa, localizada às margens da BR-163, neste município; 2. Quais os
valores cobrados no exercício de 2025 sobre a mesma unidade; 3. Quais as justificativas e
fundamentos legais ou técnicos que expliquem a eventual diferença entre os valores atribuídos
nos dois exercícios.”
Requerimento de Moção nº 119/2025
Ver. Abilio VaneliAssunto: " "Requer Moção de Pesar aos familiares da Senhora Lucineide de Souza Vaneli ."
 
Requerimento de Moção nº 120/2025
Ver. ª Simone Gomes
” Requer Moção de Pesar aos familiares e amigos da Sra. Maria José Gonçalves”.
 Requerimento de Moção nº 121/2025
Ver. Marcinho SouzaAssunto: " Requer Moção de Pesar aos familiares do Senhor Reinaldo Filho Vargas."
 
Requerimento de Moção nº 122/2025
Ver. Luiz EduardoAssunto: " Requer Moção de Pesar aos familiares e amigos da Sra. Maria José Araújo da Silva."
 
 

REQUERIMENTO 89/2025 - VER(A). LUCIA DA AAVC

A VEREADORA QUE ABAIXO SUBSCREVE, REQUER APÓS TRAMITAÇÃO NA FORMA
REGIMENTAL OUVIDO O COLENDO PLENÁRIO, SEJA ENCAMINHADO AO SENHOR, POR
INTERMÉDIO DA GERÊNCIA DE RECEITA E TRIBUTAÇÃO, AOS CUIDADOS DO SR. GERVALINO
OLIVEIRA DA ROCHA, QUE SEJAM PRESTADAS AS SEGUINTES INFORMAÇÕES:
REQUERIMENTO À PREFEITURA MUNICIPAL DE COXIM – GERÊNCIA DE RECEITA E
TRIBUTAÇÃO

MOÇÃO 119/2025 - VER. ABILIO VANELI

O VEREADOR QUE ABAIXO SUBSCREVE, REQUER APÓS TRAMITAÇÃO NA FORMA
REGIMENTAL OUVIDO O COLENDO PLENÁRIO, SEJA ENCAMINHADO AO SENHOR
PRESIDENTE DESTA CASA DE LEI, O SEGUINTE REQUERIMENTO: "REQUER MOÇÃO DE
PESAR AOS FAMILIARES DA SENHORA  LUCINEIDE DE SOUZA VANELI ."

MOÇÃO 120/2025 - VER(A). SIMONE GOMES

A VEREADORA QUE ABAIXO SUBSCREVE, REQUER APÓS TRAMITAÇÃO NA FORMA
REGIMENTAL OUVIDO O COLENDO PLENÁRIO A APROVAÇÃO DO SEGUINTE REQUERIMENTO:
” REQUER MOÇÃO DE PESAR AOS FAMILIARES E AMIGOS DA SRA. MARIA JOSÉ
GONÇALVES”.

MOÇÃO 121/2025 - VER. MARCINHO SOUZA

O VEREADOR QUE ABAIXO SUBSCREVE, REQUER APÓS TRAMITAÇÃO NA FORMA
REGIMENTAL OUVIDO O COLENDO PLENÁRIO, SEJA ENCAMINHADO AO SENHOR
PRESIDENTE DESTA CASA DE LEI, O SEGUINTE REQUERIMENTO: “REQUER MOÇÃO DE
PESAR AOS FAMILIARES DO SENHOR REINALDO FILHO VARGAS”.
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MOÇÃO 122/2025 - VER. LUIZ EDUARDO

O VEREADOR QUE ABAIXO SUBSCREVE, REQUER, APÓS TRAMITAÇÃO NA FORMA
REGIMENTAL, OUVIDO O COLENDO PLENÁRIO, A APROVAÇÃO DO SEGUINTE
REQUERIMENTO: MOÇÃO DE PESAR AOS FAMILIARES E AMIGOS DA SRA. MARIA JOSÉ
ARAÚJO DA SILVA.

EXPLICAÇÕES FINAIS

VI - EXPLICAÇÕES PESSOAIS: (CONFORME ORDEM DE INSCRIÇÃO)
 
OBS: ENCERRAMENTO:
 
NÃO HAVENDO MAIS NENHUM ASSUNTO A SER TRATADO, CONVIDO PARA A PRÓXIMA
SESSÃO ORDINÁRIA QUE OCORRERÁ, DIA PRIMEIRO DE SETEMBRO ÀS 19H. AGRADEÇO
A PRESENÇA DE TODOS E DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO.
 
Sala das Sessões, 25 de agosto de 2025.
 
 
Vereador Luiz Eduardo
Presidente/CMC
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